załącznik nr 1 do regulaminu 


Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Instytut Pamięci Narodowej 
- Komisję Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679  z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia Dyrektywy 95/46/WE, w celach:

 udziału w konferencji „XVIII Polonijne spotkania z historią najnowszą” organizowanym przez Instytut Pamięci Narodowej – Komisję Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu;*

[bookmark: _GoBack] utrwalenia i wykorzystania wizerunku zawartego w nagraniach audio-wideo oraz fotorelacji z konferencji: „XVIII Polonijne spotkania z historią najnowszą” do działań informacyjnych 
i edukacyjnych związanych z wydarzeniem, poprzez zwielokrotnianie wszelkimi dostępnymi aktualnie technikami i metodami, rozpowszechnianie oraz publikowanie w materiałach służących popularyzacji działań IPN, w mediach elektronicznych IPN, w szczególności na stronach internetowych, prasie i telewizji, broszurach, ulotkach, gazetkach zgodnie z art. 81 ust. 1 ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

Wyrażam zgodę na otrzymywanie od Instytutu Pamięci Narodowej - Komisji Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, drogą elektroniczną:

 informacji marketingowej związanej z działalnością edukacyjną IPN na podany adres e-mail zgodnie z art. 10 ust. 2 ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną.

*Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, jednakże odmowa ich podania może skutkować brakiem możliwości uczestnictwa w powyższym wydarzeniu.


